國立武陵高級中學九十七學年度第二學期高三社會組期中考試題卷
班級：        座號：          姓名：           
一.填充題(共86分,配分如下表)
	答對格數
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14

	得分
	8
	16
	24
	32
	40
	48
	56
	64
	68
	72
	76
	80
	83
	86


1.求行列式之值: 
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2.解方程式：
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3.設三平面x＋y－z＝1、x＋2y＋3z＝2與2x＋3y＋az＝3交於一直線，

試求a值。

4.空間三向量
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,

,

(

3

2

1

u

u

u

u

=

v

，
[image: image4.wmf])

,

,

(

3

2

1

v

v

v

v

=

v

，
[image: image5.wmf])

,

,

(

3

2

1

w

w

w

w

=

v

所張成的平行六面體的體積為5，則由
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所張成的平行六面體的體積為？
5.設xyz(0，且x+3y+5z=0，2x+4y+7z=0則x:y:z=？   
6.設A＝EQ \b\bc\[(\A\co2\hs9(1,3,－1,－2))，試求 (1) A3  (2) A56。

7.設A＝
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，試求A－1
8.設A＝EQ \b\bc\[(\A\co2\hs9(1,1,2,－1,))，且Aeq \o(\s\up 6(－1),\s\do 2())BA＝EQ \b\bc\[(\A\co2\hs9(4,0,0,1))，求B
9.設二階方陣A滿足A　EQ \b\bc\[(\A\co1\hs9(8,5))＝EQ \b\bc\[(\A\co1\hs9(1,2))，A　EQ \b\bc\[(\A\co1\hs9(3,2))＝EQ \b\bc\[(\A\co1\hs9(－1,1))，求A。
10. 設某地區有甲乙兩種報紙，訂戶總人數不變，且每一年訂戶變化皆如下述：今年訂閱甲報的人有 eq \f(1,3)明年會繼續訂閱甲報，而有 eq \f(2,3)會改定乙報；今年訂閱乙報的人有 eq \f(2,3)明年會改訂閱甲報，而有 eq \f(1,3)會繼續定乙報。如果現在訂閱甲報的人數占訂報總人數的
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，訂閱乙報的人數占訂報總人數的
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。求三年後甲報市場的占有率。
11.設
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(1) 求
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   (2) 求
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(3) 設n為正整數，試以二項式定理求
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國立武陵高級中學九十七學年度第二學期高三社會組期中考答案卷
班級：        座號：          姓名：           
一.填充題(共86分,配分如下表)
	答對格數
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14

	得分
	8
	16
	24
	32
	40
	48
	56
	64
	68
	72
	76
	80
	83
	86


1.             2.             3.              4.              5.               
6 (1)             6 (2)             7.            8.              9.          

10.            11.(1)             11.(2)             11.(3)            
二.計算題(共14分)
1.設A＝EQ \b\bc\[(\A\co2\hs9(cosθ,－sinθ,sinθ,cosθ))，試證對任意正整數n，
恆有
[image: image15.wmf]n

A

＝EQ \b\bc\[(\A\co2\hs9(cos nθ,－sin nθ,sin nθ,cos nθ))。   (7分)
2.利用矩陣的列運算，求方程組的解:  EQ \b \lc\{ ( \A\al(x＋2y－7z＝0，,2x－y－4z＝5，,5x－3y－9z＝13。) )   (7分)
國立武陵高級中學九十七學年度第二學期高三社會組期中考答案
1. (18900   2. x=5，(3   3.a＝2  4. 20    5.  1:3:((2)
6. (1) EQ \b\bc\[(\A\co2\hs9(1,0,0,1)) (2) EQ \b\bc\[(\A\co2\hs9(－2,－3,1,1))  7.
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 8.EQ \b\bc\[(\A\co2\hs9(2,1,2,3))  9. EQ \b\bc\[(\A\co2\hs9(7,－11,－1,2))    10. 
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  11. (1) 
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  (3) 
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二.計算題(共14分)
1.略
2. EQ \b \lc\{ ( \A\al(x＝2＋3t，,y＝－ 1＋2t，,z＝t) )t為任意實數    (7分)
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